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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΙΟΥ«ΙΩΝΑ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΑΣΗ»                             Γ41 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2024 - 2025 

                         

Συμπλήρωση εντύπων και είσπραξη  τελών  από Γονείς/Κηδεμόνες των 

μαθητών/τριών,  που θα φοιτήσουν στην Α΄ Γυμνασίου   

κατά τη σχολική χρονιά 2025-2026 
 

 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 
 

 

Πέρα από την ηλεκτρονική προεγγραφή του παιδιού σας στην Α΄ Γυμνασίου, στην οποία έχετε 

προβεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας CY Login, με βάση πρόσφατη εγκύκλιο του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, καλείστε όπως έρθετε στο Σχολείο, την 

Πέμπτη, 19 Ιουνίου 2025 από τις 8.00 -13.00, για διεκπεραίωση των πιο κάτω εργασιών:   
 

Α. Συμπλήρωση εντύπων που αφορούν: 

✓ τη μεταφορά με σχολικό λεωφορείο 

✓ την υπεύθυνη δήλωση γνωστοποίησης προσωπικών στοιχείων των μαθητών/τριών 

✓ την αίτηση λήψης δωρεάν προγεύματος 

 

Παρακαλούμε για δική σας διευκόλυνση, όπως κατεβάσετε τα πιο πάνω έντυπα, τα 

οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Γυμνασίου, στην ενότητα Εγγραφές 

και τα έχετε μαζί σας συμπληρωμένα. 

 

Β. Παράδοση στο σχολείο ή ανάρτηση στο e-ΔΕΑ μίας (1) πρόσφατης φωτογραφίας του 

παιδιού - τύπου ταυτότητας/διαβατηρίου (για όσους/ες δεν έχετε ήδη αναρτήσει στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα e-ΔΕΑ) με το ονοματεπώνυμο του στο πίσω μέρος. 

  

Γ. Καταβολή τελών: 

✓ καταβολή του τέλους εκδρομών Μέσης Εκπαίδευσης (€10) και  

✓ είσπραξη τελών του Συνδέσμου Γονέων (€40). 

Αναλυτικά στον Σύνδεσμο Γονέων καταβάλλονται:  
 

€15 για Συνδρομή στο Σύνδεσμο Γονέων 
€10 για Ασφάλιση Μαθητών/τριών 
€10 για άλλα έξοδα όπως βραβεία, πλακέτες, μεταφορικά επισκέψεων κ.λπ. και  
€5 για Ψηφιακό Σχεδιασμό Περιοδικού. 
 

Σημειώνεται ότι το τέλος της Συνδρομής (€15) είναι ανά οικογένεια και πληρώνεται μόνο μία 
φορά. Για κάθε επόμενο παιδί η οικογένεια καταβάλλει το ποσό των €25.   
 

Παρακαλούνται όλοι οι Γονείς και Κηδεμόνες όπως ενισχύσουν το έργο του Συνδέσμου 
Γονέων και Κηδεμόνων, ο οποίος, με τη σειρά του, στηρίζει το έργο του Σχολείου.  
 

 

06 Ιουνίου 2025                                                                               ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                                


